Публичный отчет председателя ППО МБДОУ Желябовский детский сад «Родничок». Дата: 31.01.2024г

Девиз профсоюзов: "Наша сила в единстве", поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и младший обслуживающий персонал ДОУ, и администрация, и педагоги - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы.

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном - организации профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", действующим законодательством, нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально - трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Основным инструментом социального партнерства между администрацией и работниками детского сада является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления гарантий. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников. Коллективный договор был заключен 17.01.2022года.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза.
- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации. На учете профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодняшний день состоит 28 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством в ДОУ составляет 82,3%. За 2023 год из профсоюза выбыло 5 человек (в связи с увольнением) и 2 человека вступили в профсоюз: Амирханян Т.С., Изюмова Ю.А.

Профсоюзный комитет детского сада принимает активное участие в жизни Коллектива. В нашем профсоюзном комитете работает 5 человек: Куртсуинова С.Я., Ерохина И.А., Климович И.В., Вахрушева В.К., Хилькова Е.С.

Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Оформлен информационный стенд профкома, где можно ознакомиться с информацией

профсоюзной организации, планом работы профсоюзного комитета, поступившими документами, а также в профсоюзном уголке размещаются поздравления с днем рождения сотрудников и поздравительные открытки к праздникам.

В 2023году было проведено 6 заседаний профсоюзного комитета, 3 общего профсоюзного собрания. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях касались плана работы на новый календарный год, оказании материальной помощи членам профсоюза в связи с юбилеем, приобретение новогодних подарков для членов профсоюза, приобретение кондитерских изделий к 8 марта и к Дню дошкольного работника, утверждение сметы расходов на новый календарный год и другое.

За прошлый год профсоюзным комитетом были организованы мероприятия: 8 марта, День воспитателя. Была организована поездка в Новый свет для сотрудников ДОУ.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку ДОУ к новому учебному году, соглашение по охране труда, равную ответственность несут заведующий ДОУ и уполномоченный по охране труда.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.

Ежегодно дети сотрудников – членов профсоюза, получают новогодние подарки. В 2023 году профсоюзным комитетом выделено средства в размере 9900 рублей на приобретение новогодних подарков.

Профсоюзный комитет постоянно и своевременно поздравляет сотрудников с днем рождения, помещает поздравления в профсоюзный уголок, выделяет материальную помощь юбилярам в размере 1000р. Так в 2023году профсоюзным комитетом выделено 4000р нашим юбилярам.

Хочется поблагодарить заведующую ДОУ Изюмову Ю.А.

за социальное партнерство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации. Только во взаимном содействии мы можем достичь результатов.

Спасибо всем за внимание.